

2012-01-15 KPRF.TV. "Русский старт": Что сделает Зюганов, и никогда не сможет сделать Путин

KPRF.TV. Видеорепортаж Алексея Шелякова и Николая Прокопенко. Текст Александра Озерского

{youtube width="500" height="400"}apSgAPorU4U{/youtube}

14 января 2012 года в Орловской области стартовала агитационная кампания кандидата в Президенты РФ от КПРФ и народно-патриотических сил Г.А. Зюганова. Эта акция прошла под девизом «Русский старт». И не только потому, что она проходила в Центральной России, в исконно-русских землях, на малой Родине нашего кандидата. Но и потому, что была представлена русская альтернатива разрушительной политике Путина-Медведева, партии жуликов и воров из «Единой России». Потому, что Г.А.Зюганов – это единственный кандидат твердо и последовательно защищающий национально-государственные интересы России, русского, всех российских народов.

Перед входом в зрительный зал Г.А. Зюганова и делегацию КПРФ встречают коммунисты и комсомольцы с транспарантами и красными знаменами. Они дружно и громко скандируют: «Зюганов - наш Президент!», «Зюганов! Партия! Победа!». В двухтысячном зале уже нет свободных мест. Люди стоят в проходах, на балконе, много людей собралось в фойе. Здесь установлены мощные динамики, через которые можно слышать все, что происходит в зрительном зале. Сцена украшена огромными плакатами с лозунгами «Время менять власть!», «4 марта выбираем Геннадия Зюганова!», «Власть и собственность – народу!».

«Дорогие друзья! Уважаемые товарищи, - обратился к присутствующим Г.А. Зюганов. - Здесь собралась представители центральных областей России. Коренной русской земли. Здесь я с нашей мощной командой представляю свою предвыборную программу. Здесь мы получили солидную поддержку на прошедших думских выборах. И мы уверены, что нас поддержит в целом вся Россия на предстоящих 4 марта президентских выборах».

«Для того, чтобы сегодня побеждать на выборах, надо предложить программу вывода страны из кризиса, - считает Г.А. Зюганов. - И мы предложили такую программу, ведь не случайно в ходе думских выборов нас поддержали избиратели от Владивостока до Калининграда. Все города, где работают, читают, думают. Особенно прекрасный результат мы получили в наукоградах, где мы существенно обогнали «Единую Россию».

Лидер КПРФ под бурные аплодисменты до трех тысяч собравшихся в зале и возле него огласил ключевые тезисы своей программы. Рассказал: что сделает Зюганов-президент, и никогда не сможет сделать Путин!

Что сделает Зюганов-президент, и никогда не сможет сделать Путин!

Стенограмма фрагмента выступления кандидата в президенты Г.А.Зюганова

Уверен, что вы поддержите меня в той программе, которую вам обнародовали мои друзья.

Но я хочу, чтобы вы понимали, в чем главный ключ решения всех вопросов и проблем.

Что означает продолжение путинского курса?

В ближайшее время вы увидите на телеэкранах, вслушайтесь внимательно, многих..

Вам сейчас будут подсовывать много разных кандидатов.

Отличия Миронова, Явлинского, Жириновского, Прохорова от Путина нет никакого. Поменяются персоналии – тот же курс будет продолжен. Ничего не изменится.

Что означает продолжение этого курса?

Это означает ликвидацию последней обрабатывающей промышленности, окончательный и полный сырьевой тупик, переход в западные банки наших ключевых финансовых ресурсов и окончательное разрушение социально-культурной сферы, которая выброшена на распродажу.

Говорят, нет возможности отремонтировать? Уверю вас, есть. И она есть реальная.

Суть противоречий курса Зюганова и Путина

Назову вам прямо главный пункт противоречий моей команды и моей личной программы с теми, кто будет завтра вас убеждать голосовать за них.

У них нет ресурсов, они могут их взять там, на Западе. Но там их нет.

Оттуда дают только на нефтегазовые и никакие не высокотехнологические цели. За 20 лет все друзья и Ельцина и Путина так и не отменили поправку Джексона-Веника, которая запрещает американцам продавать нам высокие технологии. ...

Запад, США готовы вкладывать куда угодно, кроме современного машиностроения, станкостроения, электронику, авиационную промышленность, тракторостроение и ракетно-космическую технику. Но без этого вы - сырьевой придаток, и вам завтра продиктуют свои условия.

Чтобы решить эту проблему, надо понять, откуда возьмем средства, и каким образом мирно, демократично решить эту проблему. Она решаема!

Референдум по национализации минерально-сырьевой базы!

Мы провели большой народный референдум, 10 миллионов собрали подписей и 95 процентов проголосовали за национализацию минерально-сырьевой базы, чтобы все ресурсы работали на каждого.

Говорят, будет гражданская война – никакой войны не будет. Вся охрана олигархов проголосует за это на всенародном плебисците.

Кто выиграет от национализации? Все, кто хотел бы работать, кто хотел бы получать нормальные зарплаты и пенсии. Все, кто хотел бы изобретать. От этого выиграет малый и средний бизнес, который задушили тарифами.

Сегодня литр солярки и бензина стоит 28-30 рублей, при таких ценах все невыгодно производить, особенно в сельской местности.

Поэтому национализация даст огромный приток ресурсов. Если ты работал и удачно – поддержим, поможем, компенсируем.

Что касается домов, дач, машин, огородов, приусадебных участков, их 40 миллионов – завтра подпишу одним росчерком пера – все принадлежит вам! И никто с вас не будет спрашивать никаких справок и тягать вас по разным конторам.

Доходы спиртовой мафии на повышение зарплат и пенсий

Вторая статья дохода. Что, цари и генсеки все глупые были? 400 лет у нас в стране была монополия на спиртоводочную промышленность.

Что это означало? В царской России в бюджет шло 35 рублей от спирта – из сотни «живых» рублей, что поступали в казну. Можно же было многое делать! В советское время - 25-30 руб. из каждых ста руб. бюджетных доходов. Сейчас же в казну поступает по этой статье лишь 80 копеек из сотни руб. бюджета.

И в результате за прошлый год отравили «паленой» водкой 40 тысяч человек, в три раза больше, чем погибло в афганской войне. Вдумайтесь!

Введение спиртовой монополии сразу дает возможность огромного притока бюджетных ресурсов. Пенсия должна быть выше прожиточного минимума, сегодня это 15 – 17 тысяч рублей. Зарплата бюджетника должна быть не меньше 20-25 тысяч, иначе - они влачат жалкое существование. Стипендия должна позволить студенту прокормить себя, а он сегодня получает жалкие крохи.

Поддержите эти наши предложения – в течение года восстановим многие справедливые решения, что позволит вздохнуть и студенту, и пенсионеру, и бюджетнику, рабочему... Совершенно иная будет ситуация.

Жилье - народу, а не нажива - жулью!

Третий вопрос. Как в большой и холодной стране жить без квартиры? Квадратный метр стоит столько, что 95 человек из ста не могут купить жилье. И не купят.

Поэтому мы предложили: Если ты решил строиться, тебе бесплатно будет выделен пай земли и ты спокойно будешь строиться. Те бесконечные посредники, которые у вас забирают, будут устранены и реализуем на самом деле принцип «одного окна» при оформлении.

Квадратный метр жилья по цене будет доступен практически любому. И тогда оживет реально стройка. Если сегодняшние средства, хотя бы те, что есть, на треть направить на стройки, заработает вся стройиндустрия. Вот рядом был целый куст заводов, совершенно иная картина будет в производстве.

Мы поддержим и малый и средний бизнес, без него невозможно. Одна из главных причин развала Союза – не нашли правильного соответствия государственной, коллективно-долевой и частной форм собственности. А вот китайцы сумели решить эту задачу. И среди стран, которые провалились во время кризиса – их около двухсот - китайцы не значатся. Они по темпам роста на первом месте, прибавили 10-12 процентов в год и сегодня работают блестяще. Каждый год строят 5-6 тысяч километров дорог, а наше правительство во главе с Путиным «сидит в Химкинском лесу», третий год ругается, и от Москвы до Питера 700 километров, не могут построить одну дорогу за 10 лет.

Поддержка молодым семьям

Мы проведем все необходимые меры, чтобы каждый молодой человек имел возможность спокойно учиться, а молодая мама - рожать детей.

Ребенка родили – получите 40-50 тысяч рублей, чтобы его обустроить. Его послали в школу – и школа будет бесплатной вплоть до высшей. И первое рабочее место для выпускника - гарантировано.

Ничего тут нет сверхъестественного. Эта программа абсолютно реализуема.

О национальной безопасности

Теперь, что касается безопасности - личной, общественной и государственной. Какая может быть национальная безопасность, когда перестали производить самолеты, когда в некогда лучших ракетно-космических системах каждая вторая дает сбой.

Какая может быть безопасность, когда каждый восьмой работающий в стране носит военную форму и одновременно каждый, выходя из подъезда, оглядывается, что там за беззакония творятся на улице.

Какая может быть безопасность, если человек, идущий в армию, не понимает, кому он служит и чьи капиталы он должен защищать. А он защищать должен народную власть, он защищать должен свою страну, он должен любить страну и гордиться своей державой.

Не делить, а объединять!

Мы объединим тысячелетнюю историю, историю великого государства! Но при этом понимая, что самого большого величия она достигла под красным знаменем Октября и знаменем Победы. Ведь мы первые прорвались в космос, мы создали ракетно-ядерный паритет, мы сумели одолеть самые злые силы фашизма.

Мы, коммунисты, впитали всё лучшее, что есть в этой истории. И я неплохо знаю не только страну, но и мир, ведь был в 70 странах мира, выступал в 70 ведущих университетах и читал лекции на лучших кафедрах планеты.

Я уверен, что объединяя всё лучшее в российской истории, соединяя русскую идею с социалистическим идеалом, народный дух и патриотизм, с уважением к каждому народу, его языку, культуре и истории, можно возродить свою державу, и для этого у нас есть реальная программа.

Благодарю вас за поддержку и уверен, что народная власть возродит Россию! Спасибо, удачи и новых побед вам!